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Kata Pengantar 

 

 

 Puji dan syukur kami panjatkan kepada Tuhan Yang Maha Esa karena atas 

rahmatNya sehingga tim penyusun evaluasi visi misi Stikes Pertamedika telah 

menyelesaikan laporan evaluasi yang dianalisis berdasarkan angket kuesioner yang 

ditujukan kepada responden. Dengan adanya evaluasi yang dilakukan setiap tahunnya 

berdasarkan tahun akademik diharapkan mampu memberikan yang terbaik dan 

implementasi yang dilakukan berjalan sebagaimana mestinya. 

 Dalam mewujudkan tercapainya hasil visi misi Stikes Pertamedika baik tingkat 

UPPS dan di tingkat Prodi maka banyak responden yang terlibat berdasarkan tingkatannya. 

Baik dari pimpinan hingga para dosen, mahasiswa, para pengguna lulusan dan stakeholder. 

Pada setiap tahun ajaran baru akan dilakukan evaluasi terus-menerus untuk yang belum 

tercapai berdasarkan tujuan dari visi misi Stikes Pertamedika. 

 Semoga hasil analisis evaluasi dari tim penyusun mampu menjadi baik untuk Stikes 

Pertamedika. Kritik dan saran dari pihak lain sangat diperlukan oleh tim penyusun agar 

mendapatkan hasil yang lebih baik lagi. Kami tim penyusun mohon maaf apabila dalam 

penyusunan laporan evaluasi ini masih banyak terdapat kesalahan dan ketidaksesuaian bagi 

pihak lain yang terkait baik sengaja maupun tidak sengaja. 

 

 

 

Tim Penyusun, 

 

 

 

 

 

  



LAPORAN EVALUASI PEMAHAMAN VISI STIKES PERTAMEDIKA 

 

 Peserta Responden 

Peserta responden dalam kegiatan pemahaman visi misi Stikes Pertamedika adalah 

seluruh civitas akademika Stikes Pertamedika yaitu: 

 Pimpinan: Ketua (Wakil Ketua I, Wakil Ketua II, dan Wakil Ketua III ), dan Kepala 

Unit di Stikes Pertamedika. 

 Dosen 

 Tenaga Kependidikan/ Karyawan 

 Mahasiswa 

 Jumlah Responden 

Jumlah peserta responden dalam kegiatan pemahaman visi misi Stikes Pertamedika 

dapat dilihat pada tabel dibawah ini: 

Tabel 1. Data Responden 

No Responden 
Jumlah 

F % 

1 Ketua (Wakil Ketua I, Wakil Ketua II, dan Wakil 

Ketua III ), dan Kepala Unit di Stikes Pertamedika. 
11 10 

2 Dosen 41 37,28 

3 Tenaga Kependidikan/ Karyawan 7 6.36 

4 Mahasiswa 51 46.36 

Total 110 100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   Gambar 1. Data Peserta Responden 
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 Berdasarkan diagram di atas dapat di lihat bahwa responden yang paling banyak 

terdapat pada mahasiswa sebanyak 51 orang (46,36%) dan tenaga kependidikan/karyawan 

sebanyak 7 orang (6,36%),  kemudian pimpinan sebanyak 11 orang (10%) dan dosen 

sebanyak 41 orang (37,28%). 

 

 Metode Evaluasi 

Evaluasi kegiatan ini adalah evaluasi proses yang dilakukan dengan metode 

kuesioner dimana para peserta diberikan angket untuk menguji pemahaman terhadap visi 

misi Stikes Pertamedika dan implementasinya. 

 Hasil Kegiatan 

Berdasarkan hasil evaluasi ditemukan bahwa tingkatpemahaman responden dalam 

kegiatan pemahaman visi misi Stikes Pertamedika dapat dilihat pada tabel dibawah ini: 

 Pimpinan 

Tabel 2. Evaluasi Pemahaman Visi Misi terhadap Pimpinan 

No Komponen 
Evaluasi 

F % 

1. Apakah anda mengetahui visi Misi Stikes Pertamedika ?   

 Sangat Mengetahui 11 100 

 Mengetahui 0 0 

 Cukup Mengetahui 0 0 

 Tidak Mengetahui 0 0 

2. Dari manakah anda mengetahui visi dan misi Stikes Pertamedika?   

 Website/Media Sosial/Brosur 11 100 

 Pidato/Sosialisasi 0 0 

 Banner/Pamflet/Papan Informasi 0 0 

 Tidak mengetahui 0 0 

3. Apakah Anda pernah mengikuti kegiatan sosisalisasi visi dan misi 

Stikes Pertamedika ? 
  

 Sering 11 100 

 Beberapa kali 0 0 

 Satu kali 0 0 

 Tidak pernah 0 0 

4 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Visi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 11 100 

  Paham 0 0 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 



5 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Misi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 11 100 

  Paham 0 0 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

6 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Tujuan Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 11 100 

  Paham 0 0 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

7 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai sasaran strategis 

Stikes Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 11 100 

  Paham 0 0 
  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

8 Menurut anda apakah semua aspek kegiatan akademik sudah 

terakomodasi dalam visi dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Ya 11 100 
  Sebagian 0 0 

  Hanya sedikit 0 0 

  Tidak ada 0 0 

9 Berdasarkan pertanyaan No. 10, sudah mencerminkan dalam segi 

apakah visi  dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Kurikulum/Proses pembelajaran/kompetensi lulusan 11 100 

  Penelitian/Pengabdian 0 0 

  Kompetensi dosen/Karyawan 0 0 

  Tidak ada 0 0 

10 Apakah visi dan misi Stikes Pertamedika mendukung peningkatan 

atmosfer akademik civitas akademika ? 
  

  Sangat mendukung 11 100 

  Mendukung 0 0 

  Kurang mendukung 0 0 
  Tidak mendukung 0 0 

 

 Berdasarkan hasil evaluasi ditemukan bahwa 100% responden menyatakan 

mengetahui Visi dan Misi Stikes Pertamedika. Semua responden (100%) menyatakan 

media sumber yang menjadi acuan peserta untuk mendapatkan informasi tentang Visi dan 

Misi Stikes Pertamedika adalah dari website/Media social dan Brosur Stikes Pertamedika. 

Semua responden (100%) pernah mengikuti kegiatan sosialisasi Visi dan Misi Stikes 

Pertamedika dan semua responden (100%) menyatakan sudah memahami Visi dan Misi 



Stikes Pertamedika. Semua responden (100%) sudah sangat paham tentang tujuan dan 

sasaran strategis Stikes Pertamedika. Di dalam melaksanakan kegiatan akademik di 

lingkup Stikes Pertamedika sudah menggunakan Visi dan Misi Stikes Pertamedika, 100% 

responden setuju dengan pernyataan ini dan 100% responden menganggap Visi dan Misi 

Stikes Pertamedika telah tercermin pada kurikulum/ proses pembelajaran dan kompetensi 

lulusan kemudia responden menyatakan Visi dan Misi Program Studi sangat mendukung 

peningkatan atmosfer akadeimik civitas akademika, yaitu sebesar 100%. 

 Dosen 

Tabel 3. Evaluasi Pemahaman Visi Misi terhadap Dosen 

No Komponen 
Evaluasi 

F % 

1. Apakah anda mengetahui visi Misi Stikes Pertamedika ? 
 

  

 Sangat Mengetahui 30 73 

 Mengetahui 11 27   

 Cukup Mengetahui 0 0 

 Tidak Mengetahui 0 0 

2. Dari manakah anda mengetahui visi dan misi Stikes Pertamedika?   

 Website/Media Sosial/Brosur 21 51 

 Pidato/Sosialisasi 0 0 

 Banner/Pamflet/Papan Informasi 20 49 

 Tidak mengetahui 0 0 

3. Apakah Anda pernah mengikuti kegiatan sosisalisasi visi dan misi 

Stikes Pertamedika ? 
  

 Sering 0 0 

 Beberapa kali 41 100 

 Satu kali 0 0 

 Tidak pernah 0 0 

4 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Visi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 25 61 

  Paham 16 39 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

5 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Misi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 25 61 

  Paham 16 39 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 



6 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Tujuan Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 25 61 

  Paham 16 39 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

7 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai sasaran strategis 

Stikes Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 21 51 

  Paham 20 49 

  Kurang paham 0 0 
  Tidak paham 0 0 

8 Menurut anda apakah semua aspek kegiatan akademik sudah 

terakomodasi dalam visi dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Ya 21 51 

  Sebagian 20 49 
  Hanya sedikit 0 0 

  Tidak ada 0 0 

9 Berdasarkan pertanyaan No. 10, sudah mencerminkan dalam segi 

apakah visi  dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Kurikulum/Proses pembelajaran/kompetensi lulusan 41 100 
  Penelitian/Pengabdian 0 0 

  Kompetensi dosen/Karyawan 0 0 

  Tidak ada 0 0 

10 Apakah visi dan misi Stikes Pertamedika mendukung peningkatan 

atmosfer akademik civitas akademika ? 
  

  Sangat mendukung 41 100 

  Mendukung 0 0 

  Kurang mendukung 0 0 

  Tidak mendukung 0 0 

 

Berdasarkan hasil evaluasi ditemukan bahwa 100% responden menyatakan 

mengetahui Visi dan Misi Stikes Pertamedika. Semua responden (100%) menyatakan 

media sumber yang menjadi acuan peserta untuk mendapatkan informasi tentang Visi dan 

Misi Stikes Pertamedika adalah dari website/Media social dan Brosur Stikes Pertamedika. 

Semua responden (100%) pernah mengikuti kegiatan sosialisasi Visi dan Misi Stikes 

Pertamedika dan semua responden (100%) menyatakan sudah memahami Visi Stikes 

Pertamedika dan 83,3% responden sudah memahami Misi Stikes Pertamedika. Mayoritas 

responden (66,7%) sudah sangat paham tentang tujuan Visi dan Misi Stikes Pertamedika 

dan 50% responden sangat paham sasaran strategis Visi dan Misi Stikes Pertamedika. Di 

dalam melaksanakan kegiatan akademik di lingkup Stikes Pertamedika sudah 



menggunakan Visi dan Misi Stikes Pertamedika, 50% responden setuju dengan pernyataan 

ini dan 50% responden menganggap Visi dan Misi Stikes Pertamedika telah tercermin pada 

kurikulum/ proses pembelajaran dan kompetensi lulusan kemudian responden menyatakan 

Visi dan Misi Program Studi sangat mendukung peningkatan atmosfer akadeimik civitas 

akademika, yaitu sebesar 83,3%. 

 Tenaga Kependidikan/Karyawan 

Tabel 4. Evaluasi Pemahaman Visi Misi terhadap Tenaga Kependidikan/Karyawan 

No Komponen 
Evaluasi 

F % 

1. Apakah anda mengetahui visi Misi Stikes Pertamedika ?   

 Sangat Mengetahui 7 100 

 Mengetahui 0 0 

 Cukup Mengetahui 0 0 

 Tidak Mengetahui 0 0 

2. Dari manakah anda mengetahui visi dan misi Stikes Pertamedika?   

 Website/Media Sosial/Brosur 7 100 

 Pidato/Sosialisasi 0 0 

 Banner/Pamflet/Papan Informasi 0 0 

 Tidak mengetahui 0 0 

3. Apakah Anda pernah mengikuti kegiatan sosisalisasi visi dan misi 

Stikes Pertamedika ? 
  

 Sering 0 0 

 Beberapa kali 7 100 

 Satu kali 0 0 

 Tidak pernah 0 0 

4 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Visi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 

  Paham 7 100 
  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

5 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Misi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 
  Paham 7 100 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

6 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Tujuan Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 

  Paham 7 100 

  Kurang paham 0 0 



  Tidak paham 0 0 

7 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai sasaran strategis 

Stikes Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 

  Paham 7 100 

  Kurang paham 0 0 
  Tidak paham 0 0 

8 Menurut anda apakah semua aspek kegiatan akademik sudah 

terakomodasi dalam visi dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Ya 0 0 

  Sebagian 7 100 
  Hanya sedikit 0 0 

  Tidak ada 0 0 

9 Berdasarkan pertanyaan No. 10, sudah mencerminkan dalam segi 

apakah visi  dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Kurikulum/Proses pembelajaran/kompetensi lulusan 7 100 
  Penelitian/Pengabdian 0 0 

  Kompetensi dosen/Karyawan 0 0 

  Tidak ada 0 0 

10 Apakah visi dan misi Stikes Pertamedika mendukung peningkatan 

atmosfer akademik civitas akademika ? 
  

  Sangat mendukung 0 0 

  Mendukung 7 100 

  Kurang mendukung 0 0 

  Tidak mendukung 0 0 

 

Berdasarkan hasil evaluasi ditemukan bahwa 70% responden menyatakan 

mengetahui Visi dan Misi Stikes Pertamedika. Responden (60%) menyatakan media 

sumber yang menjadi acuan peserta untuk mendapatkan informasi tentang Visi dan Misi 

Stikes Pertamedika adalah dari website/Media social dan Brosur Stikes Pertamedika. 70% 

responden pernah mengikuti kegiatan sosialisasi Visi dan Misi Stikes Pertamedika dan 

50% responden menyatakan sudah memahami Visi Stikes Pertamedika dan 60,0% 

responden sudah memahami Misi Stikes Pertamedika. Mayoritas responden (70%) sudah 

sangat paham tentang tujuan Visi dan Misi Stikes Pertamedika dan 60% responden sangat 

paham sasaran strategis Visi dan Misi Stikes Pertamedika. Di dalam melaksanakan 

kegiatan akademik di lingkup Stikes Pertamedika sudah menggunakan Visi dan Misi Stikes 

Pertamedika, 50% responden setuju dengan pernyataan ini dan 60% responden 

menganggap Visi dan Misi Stikes Pertamedika telah tercermin pada kurikulum/ proses 

pembelajaran dan kompetensi lulusan kemudian responden menyatakan Visi dan Misi 



Program Studi sangat mendukung peningkatan atmosfer akadeimik civitas akademika, 

yaitu sebesar 60%. 

 

 Mahasiswa 

Tabel 5. Evaluasi Pemahaman Visi Misi terhadap Mahasiswa 

No Komponen 
Evaluasi 

F % 

1. Apakah anda mengetahui visi misi Stikes Pertamedika ? 
 

  

 Sangat Mengetahui 0 0 

 Mengetahui 51 100 

 Cukup Mengetahui 0 0 

 Tidak Mengetahui 0 0 

2. Dari manakah anda mengetahui visi dan misi Stikes Pertamedika?   

 Website/Media Sosial/Brosur 51 100 

 Pidato/Sosialisasi 0 0 

 Banner/Pamflet/Papan Informasi 0 0 

 Tidak mengetahui 0 0 

3. Apakah Anda pernah mengikuti kegiatan sosisalisasi visi dan misi 

Stikes Pertamedika ? 
  

 Sering 0 0 

 Beberapa kali 51 100 

 Satu kali 0 0 

 Tidak pernah 0 0 

4 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Visi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 

  Paham 51 100 

  Kurang paham 0 0 
  Tidak paham 0 0 

5 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Misi Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 

  Paham 51 100 
  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

6 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai Tujuan Stikes 

Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 
  Paham 51 100 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 



7 Bagaimana tingkat pemahaman Anda mengenai sasaran strategis 

Stikes Pertamedika ? 
  

  Sangat paham 0 0 

  Paham 51 100 

  Kurang paham 0 0 

  Tidak paham 0 0 

8 Menurut anda apakah semua aspek kegiatan akademik sudah 

terakomodasi dalam visi dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Ya 0 0 

  Sebagian 51 100 

  Hanya sedikit 0 0 
  Tidak ada 0 0 

9 Berdasarkan pertanyaan No. 10, sudah mencerminkan dalam segi 

apakah visi  dan misi Stikes Pertamedika ? 
  

  Kurikulum/Proses pembelajaran/kompetensi lulusan 51 100 

  Penelitian/Pengabdian 0 0 

  Kompetensi dosen/Karyawan 0    0 

  Tidak ada 0 0 

10 Apakah visi dan misi Stikes Pertamedika mendukung peningkatan 

atmosfer akademik civitas akademika ? 
  

  Sangat mendukung 21 51 

  Mendukung 30 49 

  Kurang mendukung 0 0 

  Tidak mendukung 0 0 

 

Berdasarkan hasil evaluasi ditemukan bahwa 50% responden menyatakan sangat 

mengetahui Visi dan Misi Stikes Pertamedika dan sisanya 50% mengetahui Visi dan Misi 

Stikes Pertamedika. Responden (70%) menyatakan media sumber yang menjadi acuan 

peserta untuk mendapatkan informasi tentang Visi dan Misi Stikes Pertamedika adalah dari 

website/Media social dan Brosur Stikes Pertamedika. 60% responden sering mengikuti 

kegiatan sosialisasi Visi dan Misi Stikes Pertamedika kemudian sisanya 40% menyatakan 

pernah beberapa kali mengikuti sosialisasi Visi dan Misi Stikes Pertamedika dan 70% 

responden menyatakan sudah memahami Visi Stikes Pertamedika dan 70,0% responden 

sudah sangat paham Misi Stikes Pertamedika. Mayoritas responden (60%) sudah sangat 

paham tentang tujuan Visi dan Misi Stikes Pertamedika kemudian sisanya sudah 

memahami (40%) tujuan Visi dan Misi Stikes Pertamedika dan 70% responden sangat 

paham sasaran strategis Visi dan Misi Stikes Pertamedika. Di dalam melaksanakan 

kegiatan akademik di lingkup Stikes Pertamedika sudah menggunakan Visi dan Misi Stikes 

Pertamedika, 60% responden setuju dengan pernyataan ini dan 70% responden 



menganggap Visi dan Misi Stikes Pertamedika telah tercermin pada kurikulum/ proses 

pembelajaran dan kompetensi lulusan kemudian responden menyatakan Visi dan Misi 

Program Studi sangat mendukung peningkatan atmosfer akadeimik civitas akademika, 

yaitu sebesar 60%. 

 

 Tindak Lanjut Hasil Evaluasi Pemahaman Visi Misi Stikes Pertamedika 

 

Secara umum, pemahaman civitas akademika tentang Visi Misi Stikes Pertamedika 

telah dapat dipahami dengan baik. Para civitas akademika Stikes Pertamedika mengetahui 

dengan baik apa saja yang menjadi Visi Misi Stikes Pertamedika karena Stikes 

Pertamedika ingin menjadi program studi yang memiliki teknologi informasi yang unggul 

sehingga perlu ditingkatkan penggunaan media virtual untuk menunjang segala proses 

pembelajaran untuk tercipta visi misi Stikes Pertamedika. 

 Selain daripada itu perlu ditingkatkan penelitian Dosen dan penelitian mahasiswa 

yang mencerminkan visi misi Stikes Pertamedika dengan keaktifan mahasiswa dalam 

penelitiannya mencerminkan visi misi maka akan berpengaruh dalam terlaksananya visi 

misi Stikes Pertamedika. 

 

 Penutup 

Demikianlah laporan evaluasi pemahaman Visi dan Misi Stikes Pertamedika ini 

kami buat, semoga dapat memberikan gambaran pelaksanaan kegiatan dalam pemahaman 

visi misi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LAMPIRAN 1 (Hasil Kuesioner) 

  

Status * Pengetahuan Visi Misi STIKes PERTAMEDIKA Crosstabulation 

   PengetahuanVisiMisi  

Total    Mengetahui SangatMengetahui 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 30 11 41 

% within Status .73% 27% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 0 7 7 

% within Status 0% 100.0% 100.0% 

Mahasiswa Count 51 0 51 

% within Status 100% 0% 100% 

Total Count 81 29 110 

% within Status 73.6% 26.4% 100.0% 

 

Status * Darimana Anda Mengetahui Visi Misi STIKes PERTAMEDIKA Crosstabulation 
   

DarimanaAndaMengetahuiVisiMisi  

Total 

   
Pidato/Sosialisas

i 

Website/Media 

Sosial 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 0 21 21 

% within Status .0% 51% 51% 

TenagaKependidikan Count 0 7 7 

% within Status 0% 100.0% 100.0% 

Mahasiswa Count 0 51 51 

% within Status 0% 100% 100.0% 

Total Count 0 90 90 

% within Status 0% 100% 100.0% 

 

Status * Sosialisasi Visi Misi STIKes Pertamedika Crosstabulation 

   SosialisasiVisiMisi 

Total    Beberapa Kali Sering 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 41 0 41 



% within Status 100% 0% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 7 0 7 

% within Status 100% 0% 100.0% 

Mahasiswa Count 51 0 51 

% within Status 100% 0% 100.0% 

Total Count 99 11 110 

% within Status 90% 10% 100.0% 

 

Status * Tingkat Pemahaman Visi STIKes Pertamedika Crosstabulation 

   Tingkat PemahamanVisi 

Total    Paham SangatPaham 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 16 25 41 

% within Status 39% 61% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 7 0 7 

% within Status 100% 0% 100.0% 

Mahasiswa Count 51 0 100 

% within Status 100% 0% 100% 

Total Count 74 36 110 

% within Status 67,27% 32,73% 100.0% 

 

Status * Tingkat Pemahaman Misi STIKes Pertamedika Crosstabulation 

   Tingkat PemahamanMisi 

Total    Paham SangatPaham 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 16 25 41 

% within Status 39% 61% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 7 0 7 

% within Status 100% 0% 100.0% 

Mahasiswa Count 51 0 51 

% within Status 100% 0% 100% 

Total Count 74 36 110 

% within Status 67,27% 32.73% 100.0% 

 

 



Status * Tingkat Pemahaman Tujuan STIKes Pertamedika Crosstabulation 

   Tingkat PemahamanTujuan 

Total    Paham SangatPaham 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 16 25 41 

% within Status 39% 61% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 7 0 7 

% within Status 100% 0% 100.0% 

Mahasiswa Count 51 0 51 

% within Status 100% 0% 100% 

Total Count 69 74 36 110 

% within Status 43% 67,27% 32.73% 100.0% 

 

Status * Tingkat PemahamanSasaramStrategisCrosstabulation 

   Tingkat 

PemahamanSasaramStrategis 

Total    Paham SangatPaham 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 16 25 41 

% within Status 39% 61% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 7 0 7 

% within Status 100% 0% 100.0% 

Mahasiswa Count 51 0 51 

% within Status 100% 0% 100% 

Total Count 72 74 36 110 

% within Status 44% 67,27% 32.73% 100.0% 

  
   

 

Status * AspekKegiatanAkademikCrosstabulation 

   AspekKegiatanAkademik 

Total    Sebagian Ya 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status 0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 0 41 41 



% within Status 0% 100% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 7 0 7 

% within Status 100% 0% 100.0% 

Mahasiswa Count 51 0 51 

% within Status 100% 0% 100% 

Total Count 58 52 110 

% within Status 52.72% 47.28% 100.0% 

 

Status * Cerminan Visi dan Misi Crosstabulation 

   CerminanVisidanMisi 

Total 

   

Penelitian/Penga

bdian 

Kurikulum/Prose

s 

Pembelajaran/K

ompetensi 

Status Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 0 41 41 

% within Status 0% 100% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 0 7 7 

% within Status 0% 100% 100.0% 

Mahasiswa Count 0 51 51 

% within Status 0% 100% 100% 

Total Count 0 110 110 

% within Status 0% 100% 100.0% 

 

Status * Peningkatan Atmosfer Civitas Akademika Crosstabulation 

   PeningkatanAtmosferCivitasAkade

mika 

Total 

   

Mendukung 

SangatMenduku

ng 

Status 

 

Pimpinan Count 0 11 11 

% within Status .0% 100.0% 100.0% 

Dosen Count 0 41 41 

% within Status 0% 100% 100.0% 

TenagaKependidikan Count 7 0 7 

% within Status 25% 75% 100.0% 

Mahasiswa Count 21 30 51 



% within Status 41.17% 58.83% 100.0% 

Total Count 2 277 279 

% within Status 0,8% 99.2% 100.0% 

 


